

وزارت داخلہ و وزارت محل نے تمام کمپنیوں، افراد

اور ورکرز پر زور دیا ہے کہ وہ ایوان شاہی کی طرف

سے دی گئی جھوٹ و مراعات کا فائدہ اٹھانے سے روک

لینے اٹھے اور ورکر پرمٹ کو جلد از جلد ٹھیک کرالیں۔

یہ کام وہ دی گئی مہلت کے دوران جس کا مدت

3/7/2013 کو ختم ہوا ہے پورا کر لیں۔ دونوں وزارتوں

نے کہا ہے کہ متعلقہ ادارے مہلت ختم ہونے کے بعد تفتیشی

کارروائیاں شروع کر دیں گے اور لیبر قوانین کی مخالفت

کرنے والوں پر قانون کا نفاذ شروع کر دیں گے۔

یہ مراعات درج ذیل ہیں :

① اقامہ ویسے قوانین کے خلاف ورزی کرنے والے اگر اپنی حالت صحیح
گمراہ جانتے ہیں اور مہلت میں رہنا چاہتے ہیں بشرطیکہ ان کا یہ

خلاف ورزی 6/4/2013 سے پہلے کا ہو تو انہیں سزا نہیں

دی جائے گی نہ جرمانہ لیا جائے گا یاں مگر فیس لی معاوضے

② مہلت کے دوران فائنل انٹری پر جانے والوں پر اقامہ فینس، ورک پرمٹ فینس، سزا یا جرمانہ نہیں عائد کیا جائے گا۔ فنڈ ریزنگس اگر پہلے پھیلائی گئی ہیں تو وہ جائیں گی تاکہ ریکارڈ کو ٹھیک کیا جاسکے۔ ان تمام لوگوں کو مہلت میں آنے سے پہلے روکا جائے گا اگر ان کے پاس نیا انٹری مینڈاٹ ہے (یہ کارروائی عوارضات سے ہوگی)

③ وہ لوگ جو غیر قانونی طور سے مہلت میں داخل ہوئے ہیں وہ اس مہلت سے استثناء نہیں کر سکتے۔

④ ہر وہ والے یا صاحب کے اقامہ اور ورک پرمٹ کے معیار فتح ہو چکی ہے وہ یا تو اپنے موجودہ کنٹری کے پاس واپس جائیں یا کسی دوسرے کنٹری کے پاس اپنا کفالم منتقل کرالیں بغیر پہلے کنٹری رضامندی کے۔ اگر ان کے درمیان کوئی صعوبتی ہے تو ان کا فیصلہ کورٹ کرے گا۔ ایسی صورت میں درج ذیل کا خیال لازمی ہوگا:

← عامل کا نقل کفالم کس پرائیویٹ سیکٹر جس کے ورکرز کا کل تعداد 10 یا اس سے زیادہ ہے میں ہوتا ہے تو وہ اسے گرین کنٹری سے نیچے پھیلے جائے گا۔

← زیادہ سے زیادہ 4 ورکرز کا نقل کفالم کیا جاسکتا ہے گرین میں آنے والی فرموں میں جن کے ورکرز کا تعداد 9 یا اس سے کم ہو جن میں کم از کم ایک سعودی ہو فواہ صاحب عمل فود ہو یا

کوئی دوسرا سعودی ہو جس کی تنخواہ 3 ہزار ریال سے کم نہ ہو بشرطیکہ عاملین کی کل تعداد نقل کفالم کے بعد 9 سے زائد نہ ہو (یہ کارروائی مکتب محل کے ذریعہ ہوگی)

5 گریڈ پر وہ لوگ (جن کے بارے میں اعلان کیا جا چکا ہے) یا جن کا اقام ختم ہو گیا ہے وہ اپنے معاملات ٹیکس کراہیت سے چھپاتے ہوئے کفیل کے پاس واپس جا کر اڑوہ راضی ہو یا کسی دوسرے کفیل کے پاس بزرگیہ گریڈ پر نقل کفالم (یہ کام) عوارز اس کے ذریعہ ہوگا) یا وہ اپنا نقل کفالم پرائیویٹ سیکٹر میں کراہیت سے چھپاتے ہوئے کفیل کے راضی ہو جائیں (یہ کام) مکتب محل کے ذریعہ ہوگا) نقل خدمہ کیلئے درج ذیل کی شرطیں ہیں :

← نقل خدمہ کے بعد اس سعودی فیملی میں لیبر کی کل تعداد 4 سے زیادہ نہ ہو
← گریڈ پر واپس آنے والے کا نقل خدمہ اگر پرائیویٹ سیکٹر میں ہے جبکہ مرکز کی کل تعداد 10 یا اس سے زیادہ ہے تو وہ اسے گریڈ کیلئے نہیں لائے گا۔

← 4 سے زیادہ عاملین کو گریڈ کمپنیوں میں منتقل نہیں کیا جائے گا اگر ان کے ورکرز کی تعداد 9 یا اس سے کم ہو اور جب تک ان کے ایک سعودی گریڈ پر واپس آئے ہو چاہے وہ خود ہی کوئی دوسرا سعودی ہو جس کی تنخواہ 3 ہزار ریال سے کم نہ ہو بشرطیکہ ورکرز کی کل تعداد ایک کمپنی میں 10 سے زیادہ نہ ہو

⑥ حج اور عمرہ اور شہیز کو اجازت ہے کہ وہ 2013/7/31 سے پہلے اپنے معاملات کو یو مٹا میں منسلک میں ٹیکہ کرالیں (یہ کام) عوارزات سے ہوگا) یا پراٹھوٹ سکر میں چلچاش (یہ کام) پہلے عوارزات پر مکتبہ عمل سے ہوگا)۔ اس ضمن میں درج ذیل کا خیال کرنا ضروری ہے :

- ← اس کارروائی سے ایک فیصلے کے پاس 4 سے زائد گریڈ ورکر نہ ہوں۔
- ← یہ کارروائی ان کمپنیوں کو جن کے ورکرز کی کل تعداد 10 یا اس سے زیادہ ہو گریڈ ٹیکہ سے نیچے نہ لے جائے۔
- ← یہ کارروائی 4 سے زائد عاملین کو گریڈ کمپنیوں میں منتقلی کا سبب بننے جن کے عاملین کی تعداد 9 یا اس سے کم ہو اور جن میں کم از کم ایک سعودی کام پر ہو فواہ وہ صاحب عمل خود ہو یا کوئی دوسرا سعودی حسب کی تنخواہ 3 ہزار ریال سے کم نہ ہو بشرطیکہ ورکرز کی کل تعداد ایک کمپنی میں 9 سے زائد نہ ہو منتقلی کے بعد۔

⑦ کمپنیوں کو اجازت ہے کہ میٹنگ کے اندر اپنے ورکرز کا پرو فیشن بدلوالیں اس سے قطع نظر کہ وہ کمپنی کس گریڈ میں ہے یا کیا کام کرتی ہے تاکہ وہ اپنے ریگڈ ٹیکہ کرالے ان پرو فیشن کے ضوابط کو دھیان میں رکھتے ہوئے جو سعودیوں سے متعلق ہیں۔ یہ کام وہ وزارت عمل کے انکوائری سروسز کے ذریعہ کر سکتے ہیں۔ دھیان رہے کہ سعودیوں سے متعلقہ

درج ذیل ہیں: مدیر اعلیٰ برائے انسانی وسائل - مدیر اسٹاف

افیئرز - مدیر محنت و صحت کٹس - ڈائریکٹر انفرادی روابط،

اسپیشلسٹ انفرادی روابط - کلرک انفرادی روابط - کلرک

امیلو انٹرنیٹ - کلرک امیل ٹیمز افیئرز - کلرک شفٹ - کلرک

استقبال، کلرک ہیوٹل استقبال، کلرک ہاسٹیل استقبال - کلرک

شکایات - کیشنیر - پینل کیوریٹی گارڈ - منسوب -

چابی پیپر - کسٹم کلیر - لیڈنگ اور کوریج برائے قوانین کشنرز

8) مہلت کی مدت کے دوران (نگریو وغیر گریو) وافرین کا پرو مشن
ہونے کی مہلت نہیں لی جائے گی۔

9) مہلت کے دوران بلا استثنا تمام ممالک کے وافرین کی حالت اجماع
رہنی جا سکتی ہے

10) اس مہلت کے دوران مہلتیوں کو اجازت ہے اگر وہ مختلف جنسیت
کا متعین پرنٹیج سے تجاوز کر جائیں اس حالت کو ٹیک کرانے
کی راہ میں پان افراد کی وجہ سے جو اپنی حالت صحیح کرنا چاہتے ہیں۔
نئے لوگوں کو یہ اجازت نہیں ہے۔

گھومی احکامات

① جو خلاف ورزی کرے وہ انوں کو کام پر رکھے گا یا ٹرانسپورٹ کرے گا یا اپنے پاس ٹھہرائے گا پھر دو سال تک کسی سزائے قید اور ایک لاکھ روپوں تک کا جرمانہ ہر مخالف پر لاگو ہوگا۔ خلاف ورزی کرنا انوں کی جتنی تعداد ہوگی ہر سزا انسی تناسب میں ہوگی۔

② اور اسٹیپنڈز کو قید و جرمانہ دونوں کی سزا ملے گی

③ اس بات کو یقینی بنانے کیلئے کہ کوئی حقوق میں کمی نہیں؛ نہ کیا کفیل حاصل

کو جو بغیر بیلے کفیل کی اجازت کے مدت مہلت کے دوران اس کے پاس آپتے

فائل انٹرنٹ یا انٹرنٹ (بیلے 3 ماہ کے دوران) میں لگائے گا۔ اگر نئے کفیل نے ایسا کیا تو حقوق کی صورت میں وہ ان کا ذمہ دار ہوگا۔

④ قانونی گوریلو وارکر کو اجازت ہے اگر وہ پرائیویٹ سٹور میں جلا

چاہتے ہیں اس میں موجودہ کفیل کی رضامندی کے ساتھ (یہ کام مکتب عمل سے ہوگا) مہلت کے ملازمین 5 میں درج خواہیں گی روشنی میں۔

⑤ کفیل کی ذمہ داری ہے کہ حامل کا اقامہ اور ورکر پرمیٹ جاری ہو سکا ہے اور جب تک کہ حامل اس کے پاس کام کرے۔ اس میں نہ کرنے پر

حامل کنٹریکٹ نوٹس کتابیہ اور کسی دوسرے کفیل کے پاس

بغیر اس کی اجازت جائے۔ یہ حامل مہلت کی صورت میں

بعد ہی جاری رہے گا

⑥ کسی وفد کو کفیل بدلنے کی اجازت تب تک نہیں ہوگی جب تک وہ ضروری کاغذات نئے کفیل کو نہ دے۔

⑦ مہلت کے تحت آنے والے تمام ورکرز ایسے کسی کمپنی میں نقل کفالم نہیں کر سکتے جن کا قیام مہلت شروع ہونے (2013/4/6) کے بعد عمل میں آیا ہو

⑧ عاملین کی حالت (نقل کفالم - پروفیشن کی تبدیلی) کو باسانی ٹیکہ لیا جائے گا وزارت عمل کی انکوائری سروسز کے ذریعہ جب تک کہ کمپنی کنڈرہ لوڈ کی انکوائری سروسز کو ایکٹیوٹیٹ کرے ہو۔ کنڈرہ لوڈ کی انکوائری سروسز کے ایکٹیوٹیٹ چن کیلئے اپنے قریب ترین مکتب عمل سے رجوع کر کے اس کمپنی کا خا ہن پاسورڈ لے لیں۔

⑨ جو شخص کسی ایسی کمپنی میں کام کر رہے ہے جس کا مالک غیر ملکی ہے وہ اپنا نقل کفالم کر سکتے ہے یا فائنل انٹریٹ پر جا سکتے ہے بغیر اپنے کفیل کے رضامندی کے لیکن یہ تب ہوگا جب اس کا غیر ملکی انوسٹر مہلت چھوڑ کر چلا گیا ہو اور اس کا کوئی قانونی ورکر نہیں ہو۔

وہ تمام ورکر جو مہلت کی سہولیات اور مراعات سے قانونی طور پر

استفادہ کرنا چاہتے ہیں، وزارت داخلہ اور وزارت عمل البین

دعوت دیتے ہیں کہ وہ ان کی ویب سائٹس دیکھیں اور انہوں

معلومات حاصل کریں۔ 920001173 پر بہرابطہ

لیا جاسکتا ہے۔

